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CÃ�MARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MIGUEL CALMON
Ata º 9/2022

ATA  DA  NONA  SESSÃ�O  ORDINÃ�RIA  DO
PRIMEIRO  PERÃ�ODO  LEGISLATIVO  DA
CÃ�MARA  DE  VEREADORES  DE  MIGUEL
CALMON.

 

Aos 03 dias do mÃªs de maio de dois mil e vinte e dois, reuniu-se no PlenÃ¡rio da CÃ¢mara de
Vereadores, situada na PraÃ§a Doutor Jacobina Vieira, nÃºmero cento e dez, primeiro andar, o
Poder Legislativo Municipal de Miguel Calmon, sob a presidÃªncia do Vereador   ANDERSON
ALBERTO BATISTA  BARRETO e  secretariado  pelo  Vereador  REGINALDO ALMEIDA
SILVA realizou-se a Nona SessÃ£o OrdinÃ¡ria do Primeiro PerÃodo Legislativo da CÃ¢mara
Municipal de Miguel Calmon do Estado da Bahia, estavam presentes os Vereadores: CARLOS
ROBERTO MIRANDA RIOS,  CÃ�LIO  JOSÃ�  SANTIGO DA  SILVA,  ELIANA  MARIA
VALOIS DE MIRANDA LANDIN, GILMAR OLIVEIRA SANTOS, JOSÃ� ADRIANO ALVES
SANTANA,  JOSÃ�  AUGUSTO  MELO  DE  CARVALHO,  MARLUS  MURIEL  ALMEIDA
ANDRADE,  ROGÃ�RIO ARAÃ�JO DIAS e  VALDIR SOARES DE OLIVEIRA.  Havendo
quÃ³rum e a hora regimental o Senhor Presidente declara aberta a sessÃ£o sob a proteÃ§Ã£o
de Deus. Solicita que o Vereador RogÃ©rio Dias faÃ§a a Leitura do texto bÃblico. Nesse
momento  solicita  que  a  Assistente  de  PlenÃ¡rio  faÃ§a  a  leitura  das  atas  anteriores.  Em
discussÃ£o.  Em VotaÃ§Ã£o.  Aprovadas  por  todos.  Solicita  que  a  Assistente  de  PlenÃ¡rio
continue  com a  leitura  do  EXPEDIENTE DO DIA que constou:  1.  INDICAÃ�Ã�O NÂ°
12/2022. Venho atravÃ©s desta indicaÃ§Ã£o, na forma regimental, solicitar ao Sr. Prefeito
JosÃ© Ricardo Leal RequiÃ£o a recuperaÃ§Ã£o do prado da localidade de Mulungu da Serra.
JUSTIFICATIVA. A presente indicaÃ§Ã£o tem o objetivo incentivar o esporte, oferecendo o
prado reformado para pratica da montaria. Diante do exposto, e certo de contar com seu apoio
agradeÃ§o desde jÃ¡. Miguel Calmon, 02 de maio de 2022. JOSÃ� ADRIANO ALVES SANTANA
? VEREADOR. Nesse momento o SENHOR PRESIDENTE registra a presenÃ§a do CapitÃ£o
JosÃ© Carlos Santana Neto ? Diretor Disciplinar, o Tenente Adalberto Carvalho ? Coordenador
de Disciplina e a diretora Elmara Barberino do colÃ©gio Clariezer Vicente dos Anjos. Registra
tambÃ©m a  presenÃ§a  dos  acadÃªmicos  do  CURSO DE DIREITO DO 7Âº  SEMESTRE -
FACULDADE AGES DE JACOBINA, os alunos: Caio Luiz Brito Sampaio, Carlos RogÃ©rio
Pereira da Costa, Lauana Souza do Amaral, Seltton GonÃ§alves Dagir de Oliveira e Walqueila
Menezes de Souza.  Nesse momento, atendendo a solicitaÃ§Ã£o de uso da Tribuna Livre
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atravÃ©s do ofÃcio 02/2022, solicita que o vereador JosÃ© Augusto acompanhe o capitÃ£o
JosÃ© Carlos Santana Neto a Tribuna. O CapitÃ£o JosÃ© Neto agradece a oportunidade e faz
uma  explanaÃ§Ã£o  sobre  a  parceria  e  a  importÃ¢ncia  do  Ensino  Modelo  CPM,  sistema
compartilhado e jÃ¡ em andamento no ColÃ©gio Clariezer dos Anjos, o quanto vai contribuir
para essa geraÃ§Ã£o que passou por muitas mudanÃ§as que afetaram seus comportamento e
carÃ¡ter,  a  exemplo  de  outras  cidades,  jÃ¡  receberam agradecimentos  pelas  mudanÃ§as
ocasionadas nos adolescentes depois da implantaÃ§Ã£o desse projeto, assim espera trabalhar
tambÃ©m  aqui  em  Miguel  Calmon,  ensinando  as  pessoas  a  amarem  independente  de
religiÃ£o, classe, afirma que estÃ¡ aqui nÃ£o como policial, mas como pai e amigo e espera
poder contribuir com esse municÃpio atravÃ©s desse projeto. Agradece o acolhimento por
parte da cidade, da gestÃ£o e principalmente pelo colÃ©gio, secretÃ¡ria de educaÃ§Ã£o e
diretora da entidade, agradece o apoio do Vereador Marlus Andrade que esteve no colÃ©gio e
sugeriu essa visita. Nesse momento o VEREADOR MARLUS ANDRADE interpela o capitÃ£o
agradecendo sua visita e como cidadÃ£o e acredita que parte da populaÃ§Ã£o tinha uma
visÃ£o diferente em relaÃ§Ã£o ao projeto e pode ver de perto e gostaria de compartilhar com a
populaÃ§Ã£o a visÃ£o que teve e garante que fiquem tranquilos que esse projeto que esta
sendo realizado no ColÃ©gio Clariezer Vicente dos anjos Ã© da melhor qualidade e tem o
Ãºnico objetivo de desenvolver as crianÃ§as e jovens para a sociedade da melhor forma possÃ-
vel buscando questÃµes familiar, educacional e social e diminuir a vulnerabilidade de alguns,
claro que sÃ³ a escola nÃ£o vai resolver tudo, Ã© necessÃ¡rio que os pais intervenham mais
junto a seus filhos que tem certeza que o modelo CPM de ensino vai fazer a diferenÃ§a em
nosso  municÃpio,  parabeniza  a  toda  equipe  e  demais  militares  envolvidos  no  projeto  e
agradece  que  Deus  abenÃ§oe  a  todos  e  se  coloca  a  disposiÃ§Ã£o.   O  VEREADOR
REGINALDO ALMEIDA agradece a vinda do CapitÃ£o e o trabalho realizado pela equipe
responsÃ¡vel pelo ensino CPM em nosso municÃpio, jÃ¡ ouviu elogios de pais de alunos do
colÃ©gio, afirmam que se sentem mais seguros de ver seus filhos saindo da zona rural vindo
para a sede em busca de educaÃ§Ã£o, tem certeza do comprometimento de toda a equipe e se
coloca tambÃ©m a disposiÃ§Ã£o, que Deus venha dar proteÃ§Ã£o a todos. O VEREADOR
CELIO  SANTIAGO  parabenizando  o  projeto  de  ensino  COM  implantado  no  ColÃ©gio
Clariezer dando apoio as nossas crianÃ§as e adolescentes, podendo jÃ¡ ver frutos quando
observam o comportamento de alguns jovens dentro de casa, deixando todas as famÃlias
satisfeitas com os resultados, se coloca a disposiÃ§Ã£o. O CapitÃ£o JosÃ© Carlos Santana
Neto agradece a oportunidade e se coloca a disposiÃ§Ã£o dessa Casa e de toda a sociedade
calmonense. O SENHOR PRESIDENTE agradece a participaÃ§Ã£o do capitÃ£o JosÃ© Carlos
Santana Neto ? Diretor Disciplinar, o Tenente Adalberto Carvalho ? Coordenador de Disciplina
e a diretora Elmara Barberino do ColÃ©gio Clariezer Vicente dos Anjos.   A palavra fica
franqueada no GRANDE EXPEDIENTE. Fez uso o VEREADOR ROGÃ�RIO DIAS que apÃ³s
cumprimentar a Mesa Diretora, demais Vereadores, ouvintes da Piemonte FM, internautas
conectados  via  face  book,  ao  capitÃ£o  JosÃ©  Carlos  Santana  Neto,  Tenente  Adalberto
Carvalho e a diretora Elmara Barberino, alunos da Faculdade AGES de Jacobina,  parabeniza o
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trabalho realizado no ColÃ©gio Clariezer Vicente dos Anjos e afirma que espera que o projeto
seja ampliado para aplicaÃ§Ã£o em bairros de nossa cidade que precisam dessa orientaÃ§Ã£o
em relaÃ§Ã£o a comportamento e carÃ¡ter. Diz que no dia 24/04 teve a grata satisfaÃ§Ã£o de
participar da reuniÃ£o da associaÃ§Ã£o comunitÃ¡ria em Itapura e deixa um abraÃ§o para o
presidente da associaÃ§Ã£o conhecido como Meleca que de uma forma democrÃ¡tica conduziu
a  reuniÃ£o  dando  oportunidade  para  as  pessoas  participarem e  se  manifestarem,  estive
presente tambÃ©m o senhor Wellington Dourado que usou da palavra e listou os benefÃcios
que foram destinados aquela associaÃ§Ã£o por meio de emenda parlamentar do Deputado
Federal Elmar Nascimento, a associaÃ§Ã£o foi contemplada com um investimento de 151 mi
reais que serÃ¡ dividido entre dois sistemas de Ã¡gua, grade geradora de 14 discos, roÃ§adeira
para trator e caixas d?agua, tambÃ©m serÃ£o 2 milhÃµes de reais investidos diretamente em
27 associaÃ§Ãµes rurais por intermÃ©dio desse emenda parlamentar, ficou muito feliz em
participar dessa reuniÃ£o, pois o homem do campo muito sofre com a falta de equipamentos
para trabalhar, as vezes com falta de agua e essas emendas que estÃ£o sendo destinadas para
essas  comunidades  principalmente  a  de  Itapura  que  participou  da  reuniÃ£o  que  foi
contemplada com 151 mil reais, onde muitas pessoas humildes que querem trabalhar e nÃ£o
possuem recurso para isso fossem beneficiadas. Fala ainda que o projeto Verona conseguiu
fazer  uma  parceria  muito  gratificante  com  a  InstituiÃ§Ã£o  Social  ManassÃ©s,  essa
instituiÃ§Ã£o trabalha com jovens usuÃ¡rios de drogas, com idosos, com pessoas que sÃ£o
abandonadas na rua, portadores de deficiÃªncias fÃsicas e tambÃ©m com escolinha de futebol
com Ã¡rea social  dando condiÃ§Ãµes para os monitores trabalharem recebendo materiais
esportivos, alÃ©m de palestras referentes dia-a-dia que os jovens precisam ouvir, essa Ã©
mais uma conquista do projeto Verona alÃ©m disso, poderÃ£o pegar os atletas diferenciados e
encaminhar para o Instituto ManassÃ©s para serem preparados para se tornarem atletas
profissionais, hoje dando exemplo no Palmeiras tem um jovem chamado Danilo que vÃ¡rios
clubes europeus querem esse atleta e esse jovem foi recuperado na InstituiÃ§Ã£o ManassÃ©s
e vemos aqui como jÃ¡ mencionado nessa manhÃ£, que a cidade de Miguel Calmon passa por
uma complicaÃ§Ã£o referente a nossos jovens, muitos usando drogas, Ã¡lcool, prostituiÃ§Ã£o e
precisam de uma parceria como essa com a InstituiÃ§Ã£o Social ManassÃ©s para tentarmos
recuperar alguns de nosso jovens, sabemos que Ã© impossÃvel recuperar a todos, mas se
recuperamos alguns serÃ¡ um trabalho produtivo, gostaria de agradecer a ManassÃ©s porque
esteve em nossa cidade no ultimo sÃ¡bado e nÃ£o veio como politico, veio como homem, pastor
que se preocupa com o dia-a-dia dos jovens, nÃ£o sÃ³ de nossa cidade e regiÃ£o, mas de todo
o Brasil pois sua instituiÃ§Ã£o abriga jovens de todos os lugares do Brasil, registra mais essa
satisfaÃ§Ã£o e orgulho de mais uma conquista do projeto Verona. Emociona-se quando fala em
projetos sociais, principalmente de recuperaÃ§Ã£o e nosso jovens porque sabe que para entrar
no mundo das drogas Ã© muito fÃ¡cil, mas para sair precisam de todo apoio e jÃ¡ perdemos
muitos  jovens  para  esse  problema social.  Registra  a  presenÃ§a  do  preparador  tÃ©cnico
RÃ´mulo Almeida que esta em nossa cidade mais uma vez avaliando alunos do projeto Verona
para levar para cidade de SÃ£o Paulo tentando fazer com que se tornem atletas profissionais.
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Agradece.  Fez uso da palavra o VEREADOR CELIO SANTIAGO que apÃ³s cumprimentar a
Mesa Diretora, demais Vereadores, ouvintes da Piemonte FM, internautas conectados via face
book,  ao capitÃ£o JosÃ© Carlos  Santana Neto,  Tenente Adalberto Carvalho e  a  diretora
Elmara Barberino, alunos da Faculdade AGES de Jacobina, agradece ao prefeito municipal que
mais uma vez lhes fez companhia em viajar atÃ© BrasÃlia-DF, uma viagem muita proveitosa
com encontros importantes para nossa cidade como com o Deputado Antonio Brito que vem
fazendo muito por nossa cidade, pelo nosso hospital e lÃ¡ deixou registrada mais uma emenda
que vai beneficiar muito nosso municÃpio, mais 1 milhÃ£o e oitocentos para investir em nosso
municÃpio beneficiando ruas como do PontilhÃ£o entre outras, nessa viagem para BrasÃlia
puderam ver a importÃ¢ncia do Vereador para a gestÃ£o municipal, pois Ã© o vereador que
leva as demandas do povo para o prefeito que na medida do possÃvel atende e assegura
qualidade  de  vira  para  nossa  populaÃ§Ã£o.  Parabeniza  aos  representantes  do  colÃ©gio
Clariezer Vicente dos Anjos pelo ensino CPM introduzido em nosso municÃpio, pois sabe que
muitos pais e mÃ£es ficarÃ£o gratos pelo ensino e pela direÃ§Ã£o para caminhos melhores.
 Agradece.  Fez  uso  da  palavra  o  VEREADOR  REGINALDO  ALMEIDA  que  apÃ³s
cumprimentar a Mesa Diretora, demais Vereadores, ouvintes da Piemonte FM, internautas
conectados  via  face  book,  ao  capitÃ£o  JosÃ©  Carlos  Santana  Neto,  Tenente  Adalberto
Carvalho e a diretora Elmara Barberino, alunos da Faculdade AGES de Jacobina, agradece a
Deus pela conduÃ§Ã£o nessa caminhada, agradece ao Presidente Anderson, prefeito caca e
vice Marcelo Brito pela viagem a BrasÃlia, pois Ã s vezes deixam suas famÃlias em busca,
porque  hoje  estÃ£o  representantes  do  povo,  viajam para  Salvador,  agora  para  BrasÃlia
arriscando suas vidas, deixando suas famÃlias em casa, mas mesmo assim podem ver algumas
conversas em redes sociais de pessoas que nÃ£o querem contribuir com nosso municÃpio, se
tem duvidas procurem o vereador e esclareÃ§am, como ouviu alguns dizerem que foram lÃ¡
para aprovar projetos que nÃ£o venham beneficiar nossa cidade, estÃ£o aqui para fazer aquilo
que Ã© certo e dentro da lei, porque quem os colocou aqui foi o povo e estÃ£o aqui para
responder ao povo e nÃ£o passar mÃ£o na cabeÃ§a de prefeito ou deputados, estÃ£o aqui para
mostrar que trabalham por nossa Miguel Calmon, pela zona rural, afirma que continua com
sua humildade de sempre, fala o que vem de seu coraÃ§Ã£o, vive numa comunidade humilde e
o que passou nÃ£o quer que seus filhos e seus conterrÃ¢neos passem, por isso coloca sua cara
a tapa,  dÃ¡ respostas e esta a disposiÃ§Ã£o,  quando colocam em redes sociais  e  alguns
procuram  quem  vai  pagar  a  diÃ¡ria  desses  polÃticos,  precisam  sair,  nÃ£o  podem  ficar
plantados  aqui  sem  buscar  conhecimentos  como  ouviram  em  BrasÃlia  algo  que  nÃ£o
conheciam, porque hoje o vereador tem papel importante, levar para nossa comunidade, nossa
sociedade aquilo que tem conhecimento e aprendeu, conseguiram conquistas e aprendizado e
o convite veio diretamente  da CNM para cada vereador, nÃ£o apenas para os de situaÃ§Ã£o,
todos receberam o convite e o presidente convidou a todos tambÃ©m. Garante que esta nessa
Casa para fazer a diferenÃ§a e lutar por benefÃcios para nossa gente, porque quando colocou
seu nome a disposiÃ§Ã£o nÃ£o procurou deputado para lhe apoiar, nÃ£o fez promessa, confiou
na sua comunidade para que pudesse representa-los nessa CÃ¢mara.  Solicita ao secretario
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Ninho que, devido a interdiÃ§Ã£o da estrada de Brejo Grande, terminando o asfalto, que a
estrada de Queimada Nova anda um pouco ruim, sabem que existem outras comunidades
precisando de  atenÃ§Ã£o,  mas  nessa  estrada  o  trafego  aumentou e  assim os  problemas
tambÃ©m, a estrada do Tamanco tambÃ©m tem ouvido cobranÃ§as, Olhos D?agua e Curral
Velho, passa para os setores responsÃ¡veis as demandas que sÃ£o passadas para ele e fica a
espera  de  soluÃ§Ãµes.  Que  Deus  abenÃ§oe  a  todos.  Agradece.  Fez  uso  da  palavra
o  VEREADOR GILMAR OLIVEIRA  que  apÃ³s  cumprimentar  a  Mesa  Diretora,  demais
Vereadores,  ouvintes da Piemonte FM, internautas conectados via  face book,  saÃºda aos
acadÃªmicos do curso de Direito da Faculdade AGES de Jacobina, um curso apaixonante, o
primeiro  passo  para  aplicaÃ§Ã£o  da  justiÃ§a,  agradece  pela  vista  e  deseja  sucesso,
cumprimenta  ao  capitÃ£o  JosÃ© Carlos  Santana  Neto,  Tenente  Adalberto  Carvalho  e  a
diretora  Elmara  Barberino,  parabeniza  pela  presenÃ§a  nessa  sessÃ£o,  se  coloca  a
disposiÃ§Ã£o do colÃ©gio Clariezer Vicente dos Anjos para contribuir no que estiver ao seu
alcance, pois a informaÃ§Ã£o hoje estÃ¡ muito rÃ¡pido e o ser humano e o poder pÃºblico
muitas vezes gostam de fazer aÃ§Ãµes no estÃ¡gio final  e a mudanÃ§a que precisam na
sociedade Ã© essa mudanÃ§a de base, trabalhar as crianÃ§as junto Ã  educaÃ§Ã£o para que
possam colher os frutos, afirma que breve estarÃ¡ visitando o colÃ©gio e conhecer de perto
esse projeto que nÃ£o tem duvida que farÃ¡ a diferenÃ§a em nosso municÃpio. Parabeniza
aos trabalhadores pelo dia 1Âº de maio, dia do trabalhador, parabeniza a todos pelo grande
dia, apesar de dia do trabalhador serem todos os dias, falando em trabalho participou nesse
domingo da reuniÃ£o da associaÃ§Ã£o de nÃºcleo de Bagres que compÃµe dez associaÃ§Ãµes
com dez presidentes e ele enquanto vereador, enquanto para-choque da insatisfaÃ§Ã£o da
populaÃ§Ã£o  participou  para  conhecer  as  demandas  para  que  pudesse  cobrar  aqui  em
PlenÃ¡rio,  ouvindo  algumas  cobranÃ§as  do  presidente  de  Curral  velho  em relaÃ§Ã£o  as
manilhas  que  ainda  nÃ£o  foram  colocadas,  que  vem  cobrando  sempre  a  questÃ£o  da
drenagem, da passagem molhada, Muricy tambÃ©m a questÃ£o da passagem molhada, pois
quando chove Ã© um Deus nos acuda, precisando muito do executivo, a pasta responsÃ¡vel
para  ir  atÃ© lÃ¡  tentar  solucionar,  com relaÃ§Ã£o  tambÃ©m a  ponte  de  Cabaceiras  o
presidente questionou muito a respeito, o secretÃ¡rio Ninho disse que jÃ¡ foi feita a visita,
estÃ¡ vendo a questÃ£o do orÃ§amento juntamente com o prefeito para ver o que pode ser
feito e nos prÃ³ximos dias estarÃ£o resolvendo, um dos problemas principais se refere ao lixo
dessas comunidades, Ã© fato que as comunidades estÃ£o crescendo e aumenta essa demanda,
estÃ£o solicitando mais um dia na semana de coleta para que esse problema seja resolvido,
alÃ©m do problema das caÃ§ambas saÃrem muito cheias de lixo e derramarem pelas estradas,
outro  questionamento  Ã© sobre  as  roÃ§agens  das  estradas,  atÃ© porque  esse  trabalho
proporciona mais visibilidade para os motoristas evitando acidentes, dirige-se ao Vereador
Reginaldo agradecendo a intercessÃ£o pela estrada de Queimada Nova e em conversa com o
secretÃ¡rio Ninho vÃ£o estar realizando um trabalho ali ainda essa semana em frente a escola,
a questÃ£o da minaÃ§Ã£o, vÃ£o tentar encascalhar, inclusive jÃ¡ foi seu nome, o do colega,
alguns questionamentos porque nÃ£o faziam a estrada, deixa claro que a funÃ§Ã£o tÃpica do
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vereador Ã© fiscalizar e legislar, quem executa Ã© o executivo municipal, o vereador estÃ¡
aqui para cobrar e trazer suas indicaÃ§Ãµes, pede pela estrada do Mulungu dos Chiolas que
estÃ¡ abandonada, estradas vicinais, os prÃ³prios moradores estÃ£o tapando os buracos para
que o carro de estudantes possa passar, acredita que agora com a chegada do inverno as
mÃ¡quinas devam se deslocar para a caatinga solucionando essas demandas. Parabeniza aos
colegas que participaram da XXIII Marcha Ã  BrasÃlia em defesa dos MunicÃpios, diz que
nÃ£o pude viajar, pois tinha um compromisso com o engenheiro da CODEVASF, foram trÃªs
dias fazendo visitas em algumas associaÃ§Ãµes e comunidades, mas participou atravÃ©s de
um link e viu que uma das principais pautas foi a reduÃ§Ã£o da alÃquota do INSS, esse tributo
que afeta principalmente os municÃpios menores, parabeniza e afirma que essa bandeira Ã©
de todos atÃ© porque o municipalismo forte Ã© um Brasil forte, Ã© disso que precisam e essa
mudanÃ§a vai acontecer na base e garante que na prÃ³xima viagem farÃ¡ o possÃvel para
estar junto buscando aprendizado e conhecimentos. Agradece a todos presentes nessa manha
e  a  Deus  por  ser  o  arquiteto  de  tudo.  Fez  uso  da  palavra  o  VEREADOR  MARLUS
ANDRADE  que  apÃ³s  cumprimentar  a  Mesa  Diretora,  demais  Vereadores,  ouvintes  da
Piemonte FM, internautas conectados via face book, cumprimenta aos alunos do curso de
Direito da Faculdade AGES de Jacobina, cumprimenta ao capitÃ£o JosÃ© Carlos Santana
Neto, Tenente Adalberto Carvalho e a diretora Elmara Barberino, afirma que esse momento da
sessÃ£o Ã© o de dÃ¡ satisfaÃ§Ã£o a nossa populaÃ§Ã£o de tudo que Ã© feito durante o dia-a-
dia do vereador, tambÃ©m Ã© o momento onde as discussÃµes se voltam para o que Ã©
melhor para nosso municÃpio. Dirige-se ao povoado de Olhos D?agua e diz que o trabalho
referente a roÃ§agem esta sendo feito, chegando na associaÃ§Ã£o indo atÃ© a ladeira de
cima, a questÃ£o da estrada quanto Olhos D?agua, quanto Bagres, Muricy e Cabaceiras o
secretÃ¡rio Ninho jÃ¡ estÃ¡ vendo a questÃ£o do cascalho na prÃ³pria comunidade de Bagres,
pontuando locais mais crÃticos juntos aos moradores e presidentes de associaÃ§Ãµes, quem
sempre afirma que sÃ£o os verdadeiros representantes sendo o vereador uma ponte que traz
para a gestÃ£o as demandas, acredita que em breve solucionem o problema que Ã© muito
complicado. Fala da sua felicidade, nesse domingo estiveram, com o apoio da diretora Elmara,
dos pais  dos alunos componentes da Fanfarra do ColÃ©gio Clariezer  Vicente dos Anjos,
estiveram participando  da  30Âª  comemoraÃ§Ã£o  do  Dia  do  Trabalhador  no  povoado  de
Cigana, cidade de Piritiba, onde agradece mais uma vez o apoio do CapitÃ£o JosÃ© Carlos que
esteve presente prestigiando a apresentaÃ§Ã£o inclusive fazendo uso da palavra no evento,
agradece o empenho de todos: direÃ§Ã£o, alunos, pais, durante os ensaios da semana levando
a fanfarra a uma apresentaÃ§Ã£o belÃssima parabenizado pela comunidade, essa semana
estarÃ¡  levando  um  grupo  de  alunos  para  a  cidade  de  Nova  FÃ¡tima  para  fazer  uma
formaÃ§Ã£o, serÃ£o oficinas que estarÃ£o acontecendo atravÃ©s do NEOJIBA que Ã© um
nÃºcleo de orquestra juvenil do estado da Bahia, junto com a UFBA em Nova FÃ¡tima onde
estarÃ¡  presente  com alunos  de  sopro,  com um cronograma grande quando se  trata  de
formaÃ§Ã£o, incentivo a fanfarra do colÃ©gio Clariezer, nÃ£o pode deixar nunca de falar do
apoio da diretora Elmara Barberino que sempre tem buscado nÃ£o deixar nada faltar, fazendo
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toda a diferenÃ§a, afirma que trabalha com musica em Miguel Calmon desde o ano de 1997,
jÃ¡ foi maestro em TapiramutÃ¡, em Piritiba, Mirangaba e Miguel Calmon e a participaÃ§Ã£o
de Elmara enquanto diretora faz toda a diferenÃ§a para o avanÃ§o da FAMUC. Dirige-se a
populaÃ§Ã£o calmonense e afirma que o papel do vereador Ã© fiscalizar de fato e o que foi
dito pelo capitÃ£o nessa Tribuna, fala de sua participaÃ§Ã£o enquanto vereador quando esteve
presente no colÃ©gio procurando conhecer o projeto do ensino CPM, conversando com o
capitÃ£o JosÃ© Carlos, com o Tenente Adalberto, Sargento Valmir e Sargento Dias equipe
disciplinar  e  toda a  equipe  pedagÃ³gica  do  colÃ©gio,  tem acompanhado o  trabalho,  um
trabalho complexo, pois estÃ£o mudando toda uma visÃ£o que existia referente ao universo
escolar, vai acompanhar mais uns dias o projeto e deseja boa sorte a todos os envolvidos. Se
tratando da viagem a BrasÃlia-DF, faz a leitura do cronograma do evento da XXIII Marcha a
BrasÃlia em defesa dos MunicÃpios, prestando contas aos demais colegas e principalmente a
populaÃ§Ã£o calmonense. Agradece. Fez uso da palavra o VEREADOR JOSÃ� AUGUSTO que
apÃ³s  cumprimentar  a  Mesa  Diretora,  demais  Vereadores,  ouvintes  da  Piemonte  FM,
internautas conectados via face book, cumprimenta ao capitÃ£o JosÃ© Carlos Santana Neto,
Tenente Adalberto Carvalho e a diretora Elmara Barberino, aos acadÃªmicos da Faculdade
AGES, dirige-se ao capitÃ£o JosÃ© Carlos e diz que na posse do projeto no ColÃ©gio Clariezer
que fez um pedido ao prefeito municipal referente aquela quadra, uma obra federal emperrada
hÃ¡ muito tempo e o prefeito justificou que vÃ£o terminar a obra com recursos prÃ³prios e se
coloca  a  disposiÃ§Ã£o  do  colÃ©gio  para  qualquer  coisa.  Sobre  a  viagem  Ã   BrasÃlia,
defendendo a Ã¡rea da saÃºde, foi no intuito de aprende junto a CNM, levando o oficio da
Santa Casa assinada pelo Senhor Jair Silva, provedor do hospital, solicitando uma emenda
para implantaÃ§Ã£o da energia solar no hospital PortuguÃªs, estavam juntos em busca de
melhorias para nosso municÃpio, o prefeito, o vice-prefeito e uma comitiva dessa Casa de seis
vereadores, assim o deputado sinalizou a liberaÃ§Ã£o dessa emenda, irÃ£o se reunir para que
a Santa Casa veja junto ao jurÃdico o caminho mais fÃ¡cil para trazer essa emenda atÃ© o
mÃªs de julho, de agora em diante quem se responsabiliza Ã© o prÃ³prio Hospital PortuguÃªs,
o deputado liberou e jÃ¡ estÃ¡ na conta um milhÃ£o e quinhentos mil para custeio na Ã¡rea da
saÃºde, essa Ã© a importÃ¢ncia do Vereador viajar em busca de melhorias, se ele nÃ£o sai
nÃ£o consegue essas emendas, precisam viajar e mostrar a forÃ§a politica junto com o grupo
que foi e provam isso a cada viagem buscando o melhor para o povo calmonense. Sobre as
comunidades de Cabral, Almas, Assa Peixe, Cabral de Baixo e Baixa Funda, sexta feira a
SEMASA itinerante estarÃ¡ atendendo essas localidades com toda a equipe de profissionais de
saÃºde, agradece o empenho de Wagnervan, que fez um empenho muito grande na reforma do
Posto de SaÃºde que foi solicitado por ele e finalmente estÃ£o concluindo, agradece ainda a
Carolina Acioly, enfermeira e Tarcilia secretÃ¡ria de saÃºde e a todos que fazem parte da
equipe da SEMASA itinerante. NÃ£o poderia deixar de desejar um feliz dia das mÃ£es para
todas as mÃ£es calmonenses, comemorado no prÃ³ximo domingo, em especial para sua mÃ£e,
dona Lene e sua esposa Viviane. Agradece. Fez uso da palavra o VEREADOR VALDIR DE
OLIVEIRA  que  apÃ³s  cumprimentar  a  Mesa  Diretora,  demais  Vereadores,  ouvintes  da
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Piemonte FM, internautas conectados via face book, saÃºda ao capitÃ£o JosÃ© Carlos Santana
Neto, Tenente Adalberto Carvalho e a diretora Elmara Barberino e aos alunos de Direito da
Faculdade Ages da cidade de Jacobina, parabeniza ao colÃ©gio Clariezer Vicente dos Anjos
pela iniciativa de implantaÃ§Ã£o desse colÃ©gio naquela instituiÃ§Ã£o, acredita que a longo
tempo nosso municÃpio verÃ¡ os resultados com essa parceira com a policia Militar, sabem da
situaÃ§Ã£o escolar de nosso paÃs, estava refletindo que anos atrÃ¡s a dificuldade que tinham,
principalmente os estudantes da zona rural, ele prÃ³prio estudo na cidade de SerrolÃ¢ndia e
tinha que ir de bicicleta, chegavam na porta de escola entoavam o hino Nacional Brasileiro e
parece que atÃ© esse momento foi se acabando na atualidade das escolas, acredita que esse
projeto  de  ensino  CPM  vai  resgatar  um  pouco  desses  costumes,  espera  que  os  pais
acompanhem seus filhos para que realmente o ensino seja produtivo para cada um, que fiquem
atentos ao comportamento de seus filho e busquem acompanhar seu desenvolvimento nas
escolas. Garante que breve farÃ¡ uma visita para conhecer de perto o projeto e desde jÃ¡ se
coloca a disposiÃ§Ã£o para contribuir no que for possÃvel. Gostaria tambÃ©m de fazer uma
solicitaÃ§Ã£o ao responsÃ¡vel pela iluminaÃ§Ã£o pÃºblica, Vicente, em relaÃ§Ã£o a locaÃ§Ã£o
de alguns braÃ§os de luz na comunidade de Lagoa dos Veados, na ultima sessÃ£o o Presidente
citou em relaÃ§Ã£o a comunidade do Peixe que na mesma semana seria colocada os braÃ§os
de luz, mas atÃ© o momento ainda nÃ£o chegaram naquela comunidade, mas deixa registrado
aqui e entregarÃ¡ um oficio ao setor responsÃ¡vel para que quando se deslocarem para fazer
essas  instalaÃ§Ãµes  no  povoado  de  Peixe  que  Ã© prÃ³ximo a  Lajedo  do  Braga,  que  se
complete  lÃ¡  tambÃ©m  onde  recentemente  foi  colocada  a  extensÃ£o  de  rede,
aproximadamente  quinze  famÃlias  que  tem postes  prÃ³ximos  Ã  s  suas  residÃªncias  que
precisam dessa iluminaÃ§Ã£o porque sabem que garante seguranÃ§a e qualidade de vida,
principalmente na zona rural onde alguns ficam na beira da estrada, esse Ã© um pedido da
comunidade de Lagoa dos Veados. Sobre estradas como falou o colega Gilmar Oliveira, diz que
mais uma vez passa para a sede do municÃpio no dia de hoje e se sente triste com a questÃ£o
das roÃ§agens das estradas e o Presidente dessa Casa que tambÃ©m usa aquelas estradas
sabe bem o perigo,  da barragem da Santa Rosa atÃ© prÃ³ximo a fazenda de Claudio a
situaÃ§Ã£o esta perigosa, a estrada fechada, em curvas devem ter o maior cuidado porque sÃ³
passa um veÃculo,  se estiverem em alta velocidade e encontrarem carros provavelmente
acontecerÃ¡ um acidente,  mas espera em Deus que nÃ£o aconteÃ§a,  por isso solicita da
gestÃ£o providÃªncias imediatas principalmente no local citado onde  a situaÃ§Ã£o estÃ¡
critica.  Outra situaÃ§Ã£o difÃcil, passou essa semana e como fiscalizador traz as demandas do
povo, passando de Tapiranga para Itapura a situaÃ§Ã£o da estrada estÃ¡ horrÃvel e as pessoas
lhe vendo passar por ali lhe solicitaram que seja dada atenÃ§Ã£o aquela estrada por onde
passa o transporte escolar, o micro-Ã´nibus  sai de Itapura para Tapiranga trafegando numa
estrada daquela, tem um local que podem fazer atÃ© manualmente o trabalho, um buraco que
se esse micro-Ã´nibus cair  pode acontecer um desastre,  Ã© passagem de cancela muito
estreito e a situaÃ§Ã£o das estradas continuam, na sessÃ£o passada fez solicitaÃ§Ã£o de
patrolamento de estradas,  a  mÃ¡quina foi  atÃ© a metade do caminho de Lajedo,  mas o
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Presidente justificou que tinha vindo para revisÃ£o e atÃ© hoje nÃ£o retornou, nosso municÃ-
pio precisa de mais de uma mÃ¡quina, tem conhecimento que o problema Ã© no municÃpio
inteiro, tem visto muitas reclamaÃ§Ãµes e nÃ£o Ã© sÃ³ daquela regiÃ£o, Ã© do municÃpio
inteiro, sabem que as chuvas contribuÃram muito para que as estradas ficassem ruins, alÃ©m
da dimensÃ£o territorial  de nosso municÃpio que Ã© grande, mas parece que quando a
mÃ¡quina chega naquela regiÃ£o o trabalho nÃ£o desenvolve, faz passa uma semana ouvem
da prÃ³pria gestÃ£o dizer que estÃ£o em tal regiÃ£o passa uma semana, duas tiram de lÃ¡ e
nÃ£o resolvem tudo, fazer uma metade e deixar outra acaba a comunidade prejudicada e
insatisfeita.  Gostaria ainda de cobrar em nome dos profissionais de saÃºde, o projeto do
Previne Brasil chegou nessa Casa, sabem que teve algumas alteraÃ§Ãµes, retirado de pauta e
atÃ© o momento nÃ£o veio para ser votado novamente, pede que a gestÃ£o dÃª satisfaÃ§Ã£o
a  respeito  desse  projeto  aos  profissionais  de  saÃºde  de  nosso  municÃpio.  Sobre  os
atendimento falado aqui nessa manhÃ£, diz que o PPA sabem da importÃ¢ncia do mesmo,
foram colocadas reformas das Unidades SatÃ©lites e atÃ© hoje as comunidade de Lajedo e
Palmeiras tem o profissional mÃ©dico e tem que improvisar para fazer os atendimentos em
uma residÃªncia particular, cedido pelo morador e Ã© necessÃ¡rio que a gestÃ£o resolva essa
demanda, oferecendo qualidade de atendimento, com respeito e Ã©tica aos pacientes que em
determinados  momento  ficam sem privacidade  para  suas  consultas.  Outra  questÃ£o  que
tambÃ©m foi colocado no PPA foi sobre os mata-burros e tem vÃ¡rios pedidos dos moradores
de Lajedo das Palmeiras para resolver essa situaÃ§Ã£o, retirando 12 mata-burros que tem
naquela estrada enquanto que outras comunidades tem solicitado a construÃ§Ã£o de mata-
burros, se a gestÃ£o tomar pÃ© e resolver a situaÃ§Ã£o de Lajedo das Palmeiras resolve de
lÃ¡ e tambÃ©m das outras que estÃ£o pendentes, tem indicaÃ§Ãµes nessa Casa de mais de
cinco mata-burros que atÃ© hoje nÃ£o foi feito nenhum e vai continuar cobrando para a
populaÃ§Ã£o que solicita, desde a gestÃ£o anterior pediu para a comunidade de BitÃº e atÃ©
hoje nÃ£o construÃram entÃ£o mais uma vez registra aqui nessa Casa para que a gestÃ£o se
atente nessas obras. Deseja que no prÃ³ximo domingo todas as mÃ£es tenham um dia feliz,
principalmente  a  sua  Marinalva  no  Ichu.  Agradece.  Fez  uso  da  palavra  a  VEREADORA
ELIANA LANDIN que apÃ³s cumprimentar a Mesa Diretora, demais Vereadores, ouvintes da
Piemonte FM, internautas conectados via face book, cumprimenta ao capitÃ£o JosÃ© Carlos
Santana Neto, Tenente Adalberto Carvalho e a diretora Elmara Barberino e aos alunos de
Direito da Faculdade Ages, JoÃ£o do Clone representando o Calmon Noticias presentes nessa
manhÃ£, diz que hoje Ã© um dia que devem estar atentos a tudo que vem acontecendo em
nossa comunidade, entÃ£o Ã© importante esse projeto da iniciativa da prefeitura junto a
escola Clariezer onde essa intervenÃ§Ã£o se mostra necessÃ¡ria num momento em que se
encontra nosso municÃpio, onde se torna muito importante orientar os jovens para a vida, que
Deus ilumine sempre cada um que se propÃµe em ajudar a guiar esses jovens para futuros
brilhantes, garante seu apoio sempre que precisarem e que as famÃlias tambÃ©m se sintam
comprometidas a serem parceiras nessa orientaÃ§Ã£o, que Deus abenÃ§oe a todos. Agradece
aos colegas que se disponibilizaram a deixar suas famÃlias para a viagem Ã  BrasÃlia em
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participaÃ§Ã£o  na  XXIII  Marcha  em  Defesa  dos  MunicÃpios  onde  estiveram  presentes
vereadores de todo o Brasil, prefeitos, vices, participando de eventos que sÃ£o importantes
para mudar as nossas vidas, importante essas visitas a deputados buscando investimentos para
nossa cidade, que todos os intentos sejam corados com sucesso. Gostaria ainda de falar sobre
a manifestaÃ§Ã£o de 1Âº de maio dia do trabalhador, de pessoas que buscam empregos,
buscam estar trabalhando, buscam melhorias de condiÃ§Ãµes de trabalho, eles sempre se
manifestam por oportunidades e dignidade de trabalho escasso nesse mundo onde tudo estÃ¡
tÃ£o caro, onde a inflaÃ§Ã£o abocanha o pouco que se recebe e para sua surpresa nÃ£o viu
nenhuma manifestaÃ§Ã£o esse ano em cima dessas cobranÃ§as e sim apoiando esse ou aquele
possÃvel candidato, cadÃª o trabalhador, o pai de famÃlia desempregado, a mulher que busca
emprego? NÃ£o viu essas pessoas se manifestarem esse ano, triste porque sabem que tem
uma grade parcela da populaÃ§Ã£o desempregada e que deveriam estar buscando, brigando
por emprego.  Outro ponto que gostaria de falar, porque ela e o Presidente estiveram em
Salvador hÃ¡ duas semanas visitando o secretario da Casa Civil Carlos Mello, onde junto com a
ComissÃ£o em nome do Parque Sete Passagens que estiveram nessa Casa e que estÃ£o em
desacordo  com a  concessÃ£o  do  Parque,  levaram as  contradiÃ§Ãµes  que  existem nesse
processo e estÃ£o aguardando a analise do INEMA, do CEMA dessas reivindicaÃ§Ãµes para
que seja levado em consideraÃ§Ã£o para que aconteÃ§a a cessaÃ§Ã£o desse processo, esse
processo nÃ£o pode ir a frente porque eles estÃ£o invadindo a nossa reserva, parabeniza ao
prefeito caca junto a secretaria de AssistÃªncia Social e sua equipe que estÃ£o buscando
melhorar a vida de vÃ¡rias pessoas da nossa comunidade, famÃlias calmonenses, onde esteve
presente em setembro/2021 no lanÃ§amento do projeto de melhorias de mÃ³dulos sanitÃ¡rios,
no Bairro das Populares e agora sabe que vinte e seis famÃlias foram atendidas, investindo
mais de 35 mil reais em material para melhorias sanitÃ¡rias dessa famÃlias e na prÃ³xima
semana terÃ£o novamente esse projeto no Bairro de BraÃ§o Mindinho havendo novas famÃlias
a serem beneficiadas, entÃ£o estÃ£o sempre buscando fazer alguma coisa pelo munÃcipes e
fiscalizando aÃ§Ãµes da prefeitura. Gostaria ainda de falar sobre o prÃ³ximo domingo, dia das
mÃ£es, que nossas mÃ£es sejam abenÃ§oadas, que Deus sempre dÃª condiÃ§Ãµes melhores
de  vida  a  cada  mÃ£e calmonense.  Agradece.  Fez  uso  da  palavra  o  VEREADOR JOSÃ�
ADRIANO  que  apÃ³s  cumprimentar  a  Mesa  Diretora,  demais  Vereadores,  ouvintes  da
Piemonte FM, internautas conectados via face book, cumprimenta aos alunos de Direito da
Faculdade  AGES de  Jacobina,  saÃºda  ao  capitÃ£o  JosÃ© Carlos  Santana  Neto,  Tenente
Adalberto Carvalho que conhece a muito tempo, jÃ¡ tendo recebido em sua residÃªncia quando
trabalhava em VÃ¡rzea Nova e a diretora Elmara Barberino, quando lanÃ§aram esse projeto
ele foi um dos primeiros a viajar para a cidade de Salvador juntamente com o prefeito Caca e a
secretÃ¡ria Municipal de EducaÃ§Ã£o, senhora Audacy, em busca desse projeto e hoje graÃ§as
a Deus estÃ¡ sendo realizado em nosso municÃpio, parabeniza a todos que fazem parte da
equipe, tanto disciplinar quanto da parte pedagÃ³gica. Falando sobre a viagem Ã  BrasÃlia, diz
que alÃ©m das palestras que tiveram lÃ¡, da emenda conseguida no valor de 1 milhÃ£o e 800
mil reais que o deputado AntÃ´nio Brito destinou para nosso municÃpio a ser investido na
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Ã¡rea  da  saÃºde,  lembra  que  no  gabinete  dele  pediram uma ambulÃ¢ncia  grande  e  ele
autorizou ao prefeito que fosse a SESAB para fazer o pedido dessa ambulÃ¢ncia garantindo
que esse veÃculo viesse para nosso municÃpio, logo apÃ³s sair do gabinete encontraram com o
senador Jaques Wagner e novamente pediram outra ambulÃ¢ncia para Miguel Calmon e ele
tambÃ©m pediu que o prefeito e sua comitiva buscasse junto ao governador que teria emenda
garantindo mais uma ambulÃ¢ncia para o nosso municÃpio, vejam o quanto se conseguiu
nessa  viagem,  uma  viagem  produtiva  e  de  muito  conhecimentos.  Nesse  momento  o
VEREADOR MARLUS ANDRADE aparteia e diz que conseguiram ainda atravÃ©s de Luciano
AraÃºjo presidente do Partido Solidariedade uma emenda de 500 mil reais para ser investido
na Ã¡rea da saÃºde em nosso municÃpio. O VEREADOR JOSÃ� ADRIANO assume a palavra e
diz que somando jÃ¡ terÃ£o 2 milhÃµes e 300 mil reais a serem investidos na saÃºde de nosso
povo. Gostaria ainda de falar sobre o Previne Brasil e gostaria de convidar os colegas para que
marcassem uma reuniÃ£o com o prefeito Caca para que discutissem esse projeto, para que
venha  da  forma  que  beneficie  a  todos  resolvendo  as  duvidas  que  surgiram quando  foi
apresentado. Trouxe uma indicaÃ§Ã£o nessa manhÃ£ sobre o prado do povoado de Mulungu,
um dos melhores da regiÃ£o, mas precisam de uma melhora e os apreciadores do esporte lhe
fizeram esse pedido. Sobre estradas tem sido cobrado sobre a estrada principal daqui para
VÃ¡rzea Nova, atÃ© o limite dos municÃpios, foi feito no ano anterior e devido as chuvas a
estradas estÃ¡ danificada novamente, vai procurar a secretaria de transporte para saber do
cronograma das mÃ¡quinas para saber quando poderÃ£o dar esse apoio naquela regiÃ£o.
Agradece. Fez uso da palavra o VEREADOR CARLOS RIOS que apÃ³s cumprimentar a Mesa
Diretora, demais Vereadores, ouvintes da Piemonte FM, internautas conectados via face book,
cumprimenta aos alunos de Direito da Faculdade AGES de Jacobina, saÃºda ao capitÃ£o JosÃ©
Carlos Santana Neto, Tenente Adalberto Carvalho e a diretora Elmara Barberino, JoÃ£o do
Clone representando o Calmon Noticias, diz que gostaria de parabenizar a todos os colegas
que foram para BrasÃlia participar da XXIII Marcha Ã  BrasÃlia em defesa dos MunicÃpios, em
busca de conhecimento e melhorias para nossa terra, o vereador Ã© cobrado de suas aÃ§Ãµes
e devem ser conhecedor do papel que exerce nessa Casa, justifica que nÃ£o pode viajar pois
estava com uma mÃ¡quina trabalhando na regiÃ£o que representa e se sentiu no dever tanto
quanto estavam em BrasÃlia, fazer o seu papel nas comunidades que defende buscando fazer
um serviÃ§o melhor e de qualidade, agradece ao prefeito por ter disponibilizado a patrol,
assim como ao secretÃ¡rio Ninho e toda sua equipe, com agradecimento especial ao operador
Adilio e a todos os moradores que contribuem. Na verdade a mÃ¡quina entrou no urubu,
passou na Palmeira, na Baixa do Pinto, Santa Teresinha, TimbÃ³ do SÃtio, parte da estrada
principal de Miguel Calmon/Dias Coelho, veio atÃ© prÃ³ximo a ladeira de Bandeira e hoje
ficaram completando por baixo da divisa de Dias Coelho atÃ© chegar no PÃ© de Serra,
agradece aos colaboradores pelo trabalho executado e a Deus por essa dÃ¡diva, pois mesmo no
perÃodo chuvoso conseguiram fazer um trabalho de boa qualidade, nÃ£o foi 100% perfeito,
pois as vezes tem que correr contra o tempo para que as coisas aconteÃ§am e dizer a gestÃ£o,
a secretaria de transporte que precisam da retroescavadeira para escavar cascalhos tanto
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para regiÃ£o do Urubu a Palmeiras, estrada de Miguel Calmon/Urubu, para que se resolva o
problema do Agreste e Miragem, sabe que a estrada que liga Miguel Calmon a Dias Coelho jÃ¡
tem trechos que precisam de correÃ§Ã£o a exemplo do local entre a propriedade de Toinho de
Beatriz   e  Neto  que foi  revestida  de  areia  e  cascalho e  temos na regiÃ£o pessoas  que
disponibilizaram  cascalho  para  esses  serviÃ§os  e  agradece  a  contribuiÃ§Ã£o  de  toda  a
populaÃ§Ã£o para se fazer estradas mais acessÃveis e agradece ainda pela paciÃªncia que
tem, estava conversando com uma pessoa de uma dessas comunidades e dizia ele que estava
chateado com o prefeito porque ia fazer tal obra e ainda nÃ£o fez e lhe respondeu que a sua
regiÃ£o ainda precisava fazer tantas coisas e as pessoas sabem esperar, eles confiam no
Vereador  e  no  prefeito,  a  resposta  sempre  vieram nas  urnas,  nunca  tiveram eleiÃ§Ãµes
disputadas, ganharam em todas as urnas e nÃ£o coloca isso porque conhece as dificuldades do
gestor para trabalhar em todo o nosso municÃpio desde o dia que assumiu nÃ£o parou e nÃ£o
para, estamos vendo revoluÃ§Ã£o em nossa cidade com calÃ§amentos em todos os lugares
estendendo para zona rural do municÃpio e ele sabe esperar e aceitar porque sabem que um
dia acontece, nÃ£o trabalham com promessas, trabalham com realizaÃ§Ãµes e tem coragem
tanto ele como o prefeito de assumir o desgaste que as pessoas tentam lhe atribuir, procuram
levar serviÃ§os qualidade e palavras sÃ©rias sem enganaÃ§Ãµes polÃticas, vivemos hoje num
paÃs onde temos  dois  candidatos  para  disputar  uma eleiÃ§Ã£o e  o  momento  Ã© muito
importante para que as decisÃµes sejam tomadas, diz que numa comunidade uma pessoa
falou: ?Carlinhos nos estamos esperando que ainda venham pedir votos para deputados aqui
em nossa comunidade?, afirma que tem muito orgulho de pedir um voto para deputado que
represente Miguel Calmon, teve orgulho e tem de ter votado em Caca, solicitou a criaÃ§Ã£o de
uma sessÃ£o eleitoral em Salgado Grande, diz a populaÃ§Ã£o de lÃ¡ que a sessÃ£o 188 criada
recentemente  no  passado  a  urna  era  num prÃ©dio  escolar  lÃ¡  em seu  Isaac  e  com a
desativaÃ§Ã£o  dessa  escola  essa  urna  passou  de  existir  e  as  pessoas  iam   votar  nas
comunidades vizinhas e se sentiu no dever, pois no inÃcio de sua caminhada polÃtica percebeu
as pessoas que percorriam distancias para dar os seus votos, acha que o momento Ã© da
pessoa votar em quem presta, que faÃ§am as suas escolhas, temos ai a nÃvel de Brasil, Bahia,
e  tem orgulho  porque faz  politica  com responsabilidade,  nosso  prefeito  faz  politica  com
responsabilidade  e  os  deputados  que  estÃ£o ao  lado  do  prefeito  sÃ£o os  canalizaram e
canalizam obras para Miguel  Calmon desde o dia que assumiram, a pessoa tem que ter
responsabilidade com a urna, se nÃ£o quiser votar nÃ£o vote, mas Ã© um dever cÃvico do
cidadÃ£o comparecer, mas que escolham o que achar melhor, faÃ§am isso atravÃ©s do seu
voto,  naquele momento que vocÃª estar votando estÃ¡ botando a sua consciÃªncia,  nÃ£o
pensam que votam em ajudar alguÃ©m, estÃ¡ colocando a consciÃªncia ali no passado o voto
nÃ£o era eletrÃ´nico e as pessoas dirigiam as urnas para cumprir seu dever, mas votem em
quem presta, faÃ§am o julgamento, temos um governador da Bahia e um prefeito em nossa
cidade incansÃ¡veis que tiveram a coragem de assumir a pandemia, tiveram a coragem de
assumir o desgaste e que apresentam para todos nÃ³s, pessoas de responsabilidade e eles
trabalham tambÃ©m com responsabilidade, temos um papel da republica aliado ao centrÃ£o,



Página 13 de 16
CÃ�MARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MIGUEL CALMON - LEGISLATURA 2021 Ã 
2024 - CNPJ 63.090.229/0001-84
PraÃ§a Jacobina Vieira 110, Centro, Miguel Calmon - BA, Cep: 44720-000 , Tel: (74) 36272-181
E-mail: | Site Oficial: cvmc.ba.gov.br

temos um petrÃ³leo disparado a nÃvel de Brasil numa situaÃ§Ã£o incontrolÃ¡vel de chegar a
um ponto que ontem pedindo carro pipa para quatro famÃlias prÃ³ximo a VÃ¡rzea dos Bois e a
dificuldade por ir pelas altas de petrÃ³leo e esse cidadÃ£o dono do carro pipa que trabalha
meio que fazendo o favor para Miguel Calmon disse que tentaria levar e que pediria para levar
outro carro pois estÃ£o trabalhando quase no vermelho com essa alta de preÃ§os de combustÃ-
vel,  estamos vendo o que acontece, faÃ§am o julgamento, dirijam as urnas e votem com
consciÃªncia, a sua vontade Ã© colocada ali e o julgamento fica por conta de cada um se fez o
certo ou errado, se colocar quem esta errado ele nÃ£o pode se queixar de politica e se colocar
certo terÃ¡ consciÃªncia tranquila porque buscou fazer o melhor. Agradece. Nesse momento
assume a presidÃªncia a VEREADOR ELIANA LANDIN. Fez uso da palavra o VEREADOR
ANDERSON  BATISTA  que  apÃ³s  cumprimentar  a  Mesa  Diretora,  demais  Vereadores,
ouvintes da Piemonte FM, internautas conectados via face book, saÃºda ao capitÃ£o JosÃ©
Carlos Santana Neto, Tenente Adalberto Carvalho e a diretora Elmara Barberino, afirma que
se orgulha muito dos colegas dessa casa Legislativa, algumas pessoas que em redes sociais
venham querer  falar  algo  que  nÃ£o existe  e  esse  Legislativo  tem provado  isso  a  nossa
comunidade, essa CÃ¢mara e o empenho tem, assim como o respeito a todos os eleitores que
lhe outorgaram o mandato e estÃ£o aqui hoje para ouvir e defender a demanda de nosso povo,
mas sabe que essas pessoas sÃ£o aquelas que nÃ£o tem compromisso e nÃ£o tem nada a
oferecer a nossa comunidade. Gostaria de parabenizar a equipe do colÃ©gio Clariezer diretora
Elmara, Tenente Adalberto e ao CapitÃ£o JosÃ© Carlos, cumprimenta a JoÃ£o responsÃ¡vel
pelo site Calmon Noticias,  deixando sempre nossa cidade a par de tudo que acontece, e
gostaria ainda de comunicar que essa luta tambÃ©m faz parte der seu trabalho, agradece ao
Tenente Coronel  Fernandes quando recebeu a ele  e  ao vereador JosÃ© Adriano em seu
gabinete  na  cidade  de  Jacobina,  que  proporcionou  uma  viagem  atÃ©  o  Gabinete  do
Comandante  Coutinho  onde  foram  acompanhando  o  prefeito  Caca,  a  secretÃ¡ria  de
EducaÃ§Ã£o Audacy Batista e isso tem lhe motivado e ouve de sua filha que estuda em
colÃ©gio particular que o sonho dela Ã© no prÃ³ximo ano estudar  nesse colÃ©gio, tem
ouvido muitos elogios e fica grato a dedicaÃ§Ã£o do CapitÃ£o JosÃ© Carlos e sua equipe, se
dedicado como fez em Campo Formoso e hoje estÃ¡ se doando ao colÃ©gio Clariezer Vicente
dos  Anjos  e  hoje  sendo  morador  de  nossa  cidade,  lhe  dÃ¡  muito  orgulho,  pois  sÃ£o
reconhecedores do trabalho da policia militar e acredita, pois a seguranÃ§a Ã© o primeiro
passo para que uma cidade venha a se devolver, parabeniza pela atitude de vim morar em
nosso municÃpio e lhe deseja boas vindas a Miguel Calmon, boas vindas a essa Casa que Ã©
do povo. Com esses objetivos estavam em BrasÃlia, pois Ã© na ponta de cada municÃpio que o
vereador ouve as demandas das comunidades, por isso convidou a todos os vereadores desse
Legislativo para essa viagem, pois aqui nÃ£o tem situaÃ§Ã£o e oposiÃ§Ã£o e graÃ§as a Deus
atÃ© o dia de hoje todos os projetos foram discutidos e aprovados por unanimidade, tem
orgulho dessa CÃ¢mara, estavam em BrasÃlia com o prefeito e o vice-prefeito porque Ã© lÃ¡
que vÃ£o ouvir as pontas, assim como diz o vereador Gilmar Oliveira, sÃ£o o para-choque da
insatisfaÃ§Ã£o do povo e assim foram para BrasÃlia para levar suas opiniÃµes tambÃ©m,
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precisam mostrar que para um Brasil melhor Ã© preciso saber o que sai da ponta do municÃ-
pio, do interior aos grandes lÃ¡ em cima saber o que precisamos aqui, o intuito foi esse se
capacitarem, se prepararem em busca de melhorias para o nosso municÃpio e isso o gestor
tem feito muito bem, onde vÃ£o sÃ£o bem recebidos, em gabinetes, em secretarias e em BrasÃ-
lia foi da mesma forma, foram no gabinete do deputado Federal AntÃ´nio Brito e mais benefÃ-
cios estÃ£o vindo para nossa cidade e ficam gratos por estarem recebendo um milhÃ£o e
oitocentos  mil  de  emendas  e  como  o  colega  Adriano  falou  conseguiram  mais  duas
ambulÃ¢ncias mÃ¡ster, agradece como o colega Carlos Rios falou, tem orgulho de apoiar esses
deputados que trabalham por nossa terra. Gostaria de dizer ao vereador Valdir de Oliveira que
os braÃ§os de luz ainda nÃ£o foram para a comunidade de Peixe,  devido a viagem e a
demanda de  Vicente  porque gostaria  de  estar  presente,  sobre  a  roÃ§agem das  estradas
comentou junto ao prefeito Caca e sugeriu montar uma equipe para trabalhar com essas
roÃ§agens, tem certeza que breve o trecho que assinalou serÃ¡ roÃ§ado, assim como demais
estradas, desafia o colega a provar que Ã©poca a estrada Miguel Calmon/Tapiranga esteve
tÃ£o boa, sem deslizar mesmo com tantas chuvas, sem carro atolar, sem carro voltar de
ladeiras, tem se dedicado a isso, gosta de fazer o que tem conhecimento e nisso parabeniza ao
secretÃ¡rio Ninho pelo apoio, fez o pedido na semana anterior sobre aquele povoado de Serra
Branca e esteve lÃ¡ ontem concluindo os trabalhos, pois muitos produtores estavam deixando
de vir para a sede vender sua produÃ§Ã£o devido as estradas, parabeniza ao prefeito, ao
operador de mÃ¡quinas Elio Junior e aos demais dessa equipe que se dedica ao interior de
nosso municÃpio que muito sofre com o inverno e tem certeza que breve as mÃ¡quinas se
deslocarÃ£o para a caatinga atendendo demais estradas. Gostaria de agradecer ao presidente
do Sindicato Rural o senhor Lando Lima por mais um curso realizado em Tapiranga, o de
apicultura e parabeniza a todos que se interessou em adquirir mais esses conhecimentos, o
objetivo Ã© esse, em BrasÃlia conseguiram mais quarenta cursos para os jovens calmonenses,
este Ã© o trabalho e sua dedicaÃ§Ã£o, honrando os votos que lhe foram confiados. Agradece.
Assume a presidÃªncia o VEREADOR ANDERSON BATISTA. NÃ£o havendo mais oradores,
nem matÃ©rias, o Senhor Presidente declara encerrada a presente SessÃ£o, marcando a
prÃ³xima SessÃ£o OrdinÃ¡ria para o dia 10 de maio de 2022. A presente Ata foi lavrada por
mim, Assistente de PlenÃ¡rio, em folhas digitadas, ha um espaÃ§o e meio, em letra arial,
numeradas e autenticadas pelo Presidente e serÃ¡ assinado pelo Presidente, SecretÃ¡rios e
demais vereadores presentes Ã  SessÃ£o.

 

_____________________________       _______________________________

  Anderson Alberto Batista Barreto        Eliana Maria Valois Miranda Landin 

                PRESIDENTE                                              VICE-PRESIDENTE
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     CPF ? 979.690.285-00                                    CPF ? 258.842.715-49

 

____________________________             _____________________________

     Reginaldo Almeida Silva                         Celio JosÃ© Santiago da Silva

          1Âº SECRETÃ�RIO                                               2Âª SECRETÃ�RIO

       CPF ? 004.591.395-17                                     CPF ? 028.793.335-04

 

___________________________              _____________________________

  Carlos Roberto Miranda Rios                       Gilmar Oliveira Santos

             VEREADOR                                                          VEREADOR

   CPF ? 084.755.715-49                                          CPF ? 012.023.315-05

 

 

___________________________              _____________________________

   JosÃ© Adriano Alves Santana                 JosÃ© Augusto Melo de Carvalho

               VEREADOR                                                       VEREADOR

     CPF ? 251.909.778-70                                        CPF ? 254.350.678-04

 

 

___________________________              _____________________________

 Marlus Muriel Almeida Andrade                 RogÃ©rio AraÃºjo Dias

               VEREADOR                                                       VEREADOR
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     CPF ? 015.382.655-08                                       CPF ? 007.795.007-09

 

 

____________________________        

   Valdir Soares de Oliveira             

             VEREADOR

     CPF ? 996.941.235-34

Brasil, 03 de Maio de 2022


